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Q1 Ég er búsett/ur í
Answered: 69 Skipped: 0
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43.48% 30

56.52% 39

Q2 Hvað er barnið í miklu tónlistarnámi?
Answered: 69 Skipped: 0
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65.22% 45

34.78% 24

0.00% 0

0.00% 0

Q3 Hversu ánægð/ur ertu með tónlistarkennsluna?
Answered: 69 Skipped: 0
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68.12% 47

30.43% 21

1.45% 1

0.00% 0

Q4 Hversu ánægð/ur ertu með kennara barnsins þíns?
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57.97% 40

40.58% 28

1.45% 1

0.00% 0

Q5 Hversu ánægð/ur ertu með stjórnendur skólans?
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4.41% 3

14.71% 10

20.59% 14

60.29% 41

Q6 Hversu mikið notar þú dagbók tónlistarskólans?
Answered: 68 Skipped: 1

TOTAL 68

Alltaf

Oftast

Stundum

Aldrei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Alltaf

Oftast

Stundum

Aldrei

6 / 20

Foreldrakönnun 2018. Tónlistarskólinn á Tröllaskaga (TáT).



26.23% 16

13.11% 8

60.66% 37

Q7 Hversu mikið hjálpar dagbókin í samskiptum kennara og heimilis?
Answered: 61 Skipped: 8

TOTAL 61
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26.47% 18

14.71% 10

58.82% 40

Q8 Finnst þér að kennarar mættu nota dagbókina meira í daglegri
upplýsingagjöf?

Answered: 68 Skipped: 1
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70.15% 47

29.85% 20

0.00% 0

0.00% 0

Q9 Barninu mínu líður vel í tónlistarskólanum
Answered: 67 Skipped: 2

TOTAL 67
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26.87% 18

20.90% 14

26.87% 18

8.96% 6

16.42% 11

Q10 Hversu oft æfir barnið sig á hljóðfærið heima?
Answered: 67 Skipped: 2
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10.45% 7

17.91% 12

40.30% 27

10.45% 7

22.39% 15

Q11 Aðstoðar þú barnið við að æfa sig á hljóðfærið heima?
Answered: 67 Skipped: 2

Total Respondents: 67  
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37.50% 24

45.31% 29

10.94% 7

6.25% 4

Q12 Er barnið þitt sátt við að æfa sig á hljóðfærið heima?
Answered: 64 Skipped: 5

TOTAL 64
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0.00% 0

91.18% 62

8.82% 6

Q13 Hvað finnst þér um kröfurnar sem tónlistarkennarinn gerir til barnsins
þíns?

Answered: 68 Skipped: 1
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8.70% 6

78.26% 54

13.04% 9

Q14 Hefur þú farið í foreldraviðtal á þessu skólaári?
Answered: 69 Skipped: 0
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30.43% 21

69.57% 48

Q15 Hefurðu kynnt þér skólanámskrá TáT?
Answered: 69 Skipped: 0
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47.83% 33

50.72% 35

1.45% 1

0.00% 0

Q16 Hvað finnst þér um starf tónlistarskólans þegar á heildina er litið?
Answered: 69 Skipped: 0
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61.90% 26

19.05% 8

35.71% 15

16.67% 7

11.90% 5

28.57% 12

21.43% 9

11.90% 5

7.14% 3

Q17 Finnst þér tónlistarskólinn mætti leggja meiri áherslu á eitthvað af
eftirtöldu: (hér er hægt að merkja við fleiri en einn svarmöguleika)

Answered: 42 Skipped: 27

Total Respondents: 42  
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0.00% 0

50.72% 35

44.93% 31

4.35% 3

Q18 Barnið mitt er
Answered: 69 Skipped: 0

TOTAL 69
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18.33% 11

81.67% 49

Q19 Tónskóli Fjallabyggðar og Tónlistarskóli Dalvíkurbyggðar voru
sameinaðir í ágúst 2016 í Tónlistarskólann á Tröllaskaga. Finnst þér

þjónusta skólans hafa breyst eftir sameiningu?
Answered: 60 Skipped: 9

TOTAL 60
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Q20 Frekari ábendingar varðandi starf Tónlistarskólans.
Answered: 10 Skipped: 59
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